

古城公园巨石成小贩“掩体”

石后空间兼职“仓库”“作坊” 终日脏乱令园方苦恼

本报讯 (记者 曹文清 实习生 祖萌萌) 临近豫园和外滩的古城公园是不少游客喜爱的景点,正门口题有“古城公园”四个大字的巨石更是标志性景观,很多游客在此合影留念。然而最近,大石后面的空间却被小贩当作“风水宝地”,不仅用来躲避城管检查,还在此加工食物,让园方头疼不已。



■ 小贩在巨石后方加工水果 祖萌萌 摄

园方发出“求助帖”

日前,上海古城公园在官方微博上发出一条求助信息,称公园门口那块大石后头已经成了附近小贩的“仓库”,小贩将手推车和准备售卖的食物堆放在此,导致垃圾遍地,环境脏乱,保洁工甚至来不及打扫。虽然城管会来检查,但也只能换来一时的太平。“难道真的没有办法治理这种现象吗?”

清扫没有弄脏快

当天下午,记者来到古城公园位于人民路的正门实地探访。只见

两块大石后果然有不少垃圾废纸、食物残渣,显得脏乱不堪,地面上还残留一摊摊汁水,踩上去黏糊糊的。一名古城公园的保洁人员正在打扫,他告诉记者,公园附近有很多卖小吃、瓜果的小贩,这会几

该还在外面“营业”,然而只要遇上城管队员突击检查,他们便会将推车藏在这两块巨石后面,等检查结束后再取走,还留下一大堆垃圾。“我们打扫的速度都赶不上他们‘污染’的速度。”保洁人员无奈

地说。

是“仓库”也是“作坊”

为了验证这一说法,记者在原地等了10分钟,果然出现一名推着推车的小贩,径自绕到巨石后面,把手推车的车把搭在巨石上,随后取出数个西瓜、哈密瓜开始麻利地削皮、切片,全然不顾瓜皮和果汁都滴落在脚下的地砖上。看来,此处不仅是小贩躲避城管的临时“仓库”,还是售卖前进行加工的“作坊”。

今天上午,记者再次来到这里,发现情况仍未改善,走近两块大石,垃圾、脏水依旧,还能闻到一阵恶臭。

古城公园的一名管理人员告诉记者,面对保安的劝阻,小贩们从来不理不睬,甚至恶语相向,园方也无计可施。“古城公园临近豫园和外滩,游客络绎不绝。小贩的这种行为不仅破坏公共卫生,也损害上海的市容形象。”

昨天晚高峰事故频发 一死两伤

本报讯 (记者 房浩 王勤俭) 昨天晚高峰,本市发生多起交通事故,造成1死2伤。明起就是国庆黄金周,交警提醒市民:假日出行,安全第一。

昨晚6时30分,S20外环高速近龙东大道出口匝道处,一辆厢式货车失控撞毁路边隔离带后,又撞上路边指示牌,随后驾驶室向前翻倒,司机全身多处受伤。120将司机送往附近医院救治。

昨晚7时许,普陀区水泉路新村路口,一辆土方车与一辆黑色电瓶车猛烈相撞,30多岁的骑车女子当场被撞飞数米远,因伤势过重不幸身亡。

昨晚7时40分,嘉定区众百路泰云路口,一辆小货车突然偏离车道,与对面一辆大型集卡迎头相撞,货车司机被卡驾驶室。相关部门迅速到场,救出被困司机。经送医检查,伤者身体多处骨折,需留院治疗。

交警提醒市民:假日出行注意安全

施工留下“尾巴” 渣土搅浑河水

闵松路桥庙泾河盼重现碧波

本报讯 (记者 房浩 王勤俭) 河道施工结束,可渣土堆依然留在岸边,每当下雨,泥土就混着雨水流入河道,导致河水一片浑浊。昨晚,网友“良民挑疵”在新民网上发帖上反映,闵行区闵松路桥下,施工留下的“尾巴”对河道造成污染。

上周,网友途经闵松路桥,发现桥下的庙泾河十分浑浊,与几十米开外的清澈河水形成鲜明对比。往岸边一看,只见河堤上堆着一座半米高的“渣土山”,由于正在下雨,泥土在雨水的冲刷下不断流入河中。

据路边商家称,上半年有关部门曾对庙泾河综合改造,但施工结束后,余下的这堆渣土却被丢在岸边,无人清理。

网友希望,施工方能善始善终,早日将渣土堆移走,让河道重现碧波。



为八旬老人送档案上门

今天上午,闸北区档案馆工作人员来到丹徒路殷老大家,经过仔细调查核对,将其需要的有关档案证明材料交付。殷老太现年82岁,独居多年,因要办理家庭财产公证,急需婚姻状况证明。由于她腿脚不便,不能亲自到档案馆查阅档案获取证明,其家属求助于档案馆,希望馆方能帮忙解决这个问题。闸北区档案馆经研究决定,为殷老太提供送档上门特殊服务。

本报记者 张龙 摄影报道

消费者反映在“好百年”思达可家居店买得不放心—— 花1万多元买来“三无”沙发

在国内知名家居连锁企业好百年家居买来一只沙发,怎知竟是“三无产品”,沙发上没有任何商标及生产标识,而销售人员竟振振有词:“我们的这批次沙发,都没有商标及生产标识。”前晚,读者殷女士致电本报962288热线投诉此事。

无商标及生产标识

8月份,殷女士在浦东新区东方路好百年家居的思达可家居店花1万多元买来一只沙发。但沙发

送来后,殷女士发现,沙发上没有商标及生产标识,生产厂名、生产厂址、生产日期、沙发材质等数据都无从考证。“这不是‘三无产品’吗?”殷女士一家很困惑。殷女士找到好百年家居思达可家居店理论,对方称,这批次沙发都没有商标及生产标识。

“信息可写在发票上”

昨天下午,记者来到好百年家居,发现整个大厦人去楼空。工作

人员称,商厦正在内部装修,所有家居店都已撤离,其中的思达可家居也已搬迁到他处经营。

记者致电思达可家居销售人员,对方解释,殷女士购买的沙发确实没有挂上商标及生产标识。至于原因,他们也不清楚。记者又联系思达可家居门店,工作人员称,他们店里的不少沙发确实没有商标及生产标识,只提供发票。“顾客如要知道商品信息,那么这些信息可写在发票上。”工作人员说。

必须标在商品上面

我国产品质量法规定,商品必须有中文厂名、中文厂址、电话、许可证号、产品标志、生产日期、中文产品说明书等标识,如有必要还应提供限定性或提示性说明等。

记者致电新华律师事务所连晏杰律师,对方表示,任何商品必须具备商标及生产标识,生产厂家、产品材质等信息不能标注在发票上。法律规定,这些信息必须在商品上面注明。

沙发无商标及生产标识,侵害消费者购物知情权。希望好百年家居及思达可家居店查出原因,给顾客一个交代。记者 屠仕超 陆常青

突发新闻
突新鲜感人
热线:962288
微博爆料: t.xinmin.cn/baoliao
短信爆料:02152928686
线索一旦采用即付酬金

浦东机场国航班机水平尾翼擦防风墙

本报讯 (记者 金旻矣) 昨天早晨,浦东机场一架国航班机的水平尾翼擦撞机坪防风墙,幸未造成人员伤亡。

据上海机场集团有限公司称,事发航班为国航一架空客321型飞机。当时该航班正从停机位牵引往登机桥,在牵引过程中,飞机的一个水平尾翼擦撞机坪防风墙。机场表示,事发飞机上没有旅客,无人员伤亡,浦东机场运行也未受影响。

探亲女子深夜呼救 身中数刀倒在家中

本报讯 (记者 房浩 王勤俭) 昨晚11时30分,杨浦区军工路近佳木斯路处一居民楼内,一名女子被发现倒在家中,身上有多处刀伤,目前仍在医院抢救。

据了解,受伤女子今年25岁,3天前带着1岁大的孩子从山东老家来沪,看望在上海工作的丈夫。事发时,丈夫出去上夜班,她和孩子在家中休息,突然邻居听到其大喊“救命”,冲过去一看,这名女子倒在一滩血泊中,不省人事。邻居立刻报警,警方和120急救人员赶到后,发现其身上有刀伤,随即将其送往附近医院救治。目前伤者仍未脱离生命危险,警方已对此事展开调查。

浇混凝土模板爆裂 5楼下起“泥沙雨”

本报讯 (记者 金旻矣 通讯员 段雨菲) 昨天下午3时许,江西中路天津路处一在建工地在浇混凝土时模板爆裂,泥沙从5楼洒落,路边数辆汽车淋了一场“泥沙雨”。

路人称,事发时一场“泥沙雨”忽然从天而降,落在路面上,连脚手架外的帆布都被扯下。江西中路上顿时飞沙走石,过路的行人、车辆无不灰头土脸。路边停放的数辆汽车也不幸“中招”,有一辆车的车顶还被砸出窟窿。

事发后,工人和清洁工立即清扫路面。据工地现场负责人称,事发时正在5楼浇混凝土,模板因受力较大而爆开,导致泥沙石子等掉落路面。工地已被被车辆冲洗干净,并和车主协商善后事宜。

热线专递 >>>

【卖场低标高结】

昨晚10时:读者丁先生来电反映,虹口通州路物美大卖场的雀巢咖啡标价98元,售价却是138元。

【商厦厕所脏乱】

昨晚8时:读者穆女士来电反映,她在福佑路福源商厦购物,去3楼女厕所如厕时,发现厕所环境十分脏乱。王勤俭 房浩 整理